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κε ο φερόμενος αρχηγός της ΕΝΕΘ, ενώ ελεύ-
θερος με περιοριστικούς όρους και χρηματική 
εγγύηση αφέθηκε ο φερόμενος στρατολογη-
τής της οργάνωσης. 

Αποκαλυπτικές συνομιλίες
Χαρακτηριστική της δράσης τους αλλά και των 
υπόγειων επαφών και σχέσεων που φέρεται 
να είχαν με τη Χρυσή Αυγή είναι η συνομιλία 
του 28χρονου φερόμενου αρχηγού της ΕΝΕΘ 
με ορισμένα από τα μέλη της οργάνωσης, τα 
περισσότερα ανήλικοι μαθητές. Τους ζητά να 
του στείλουν χρήματα μέσω IRIS ώστε να τους 
προμηθεύσει με μπλούζες της Εθνικιστικής Νε-
ολαίας Θεσσαλονίκης προ-
κειμένου να είναι ομοιόμορ-
φα ντυμένοι για την εκδήλω-
ση που θα πραγματοποιού-
σαν μαζί με τη Χρυσή Αυγή 
για τα δύο δολοφονημένα 
μέλη της εγκληματικής ορ-
γάνωσης.

Κάνουν λόγο μάλιστα και 
για τα άτομα που θα συγκε-
ντρωθούν, καθώς ο υπαρχη-
γός της ναζιστικής συμμορί-
ας αμφιβάλλει αν έχουν τη 
δυνατότητα να συγκεντρώ-
σουν πάνω από 60 άτομα, 
για να του απαντήσει ο φε-
ρόμενος αρχηγός της συμμορίας: «Να πάμε 
με τη Χρυσή Αυγή για να είμαστε πάνω από 
80 άτομα…».

 Σε άλλη συνομιλία προκύπτει σαφέστατη επα-
φή με τη Χρυσή Αυγή, καθώς την 1η/11/2024 
ο χρήστης του Telegram με το ψευδώνυμο 
«Politen» συνομιλεί με άλλον χρήστη της κρυ-
πτογραφημένης εφαρμογής, με την επωνυμία 
«Ψηλός», προκειμένου να συνεννοηθούν ώστε 
να «κατέβουν» με λεωφορείο στην Αθήνα. Σκο-
πός της επίσκεψης στην πρωτεύουσα ήταν η 
συμμετοχή τους σε πορεία που διοργάνωνε η 
Χρυσή Αυγή για τη μνήμη των δύο μελών της 
που είχαν εκτελέσει άγνωστοι έξω από τα γρα-
φεία της στο Νέο Ηράκλειο το 2013.

Σε έναν άλλον διάλογο που περιλαμβάνεται 
στην έκθεση της ΕΛ.ΑΣ., οι δύο συνομιλητές, μέ-
λη της ΕΝΕΘ, υμνούν το άλλοτε πρωτοπαλίκαρο 
του Μιχαλολιάκου, Ηλία Κασιδιάρη. Οπως φαί-
νεται, γνωρίζουν ότι εκείνη την περίοδο ο κα-
ταδικασμένος για διεύθυνση της εγκληματικής 
οργάνωσης έχει άδεια από τις φυλακές. «Πρέ-

πει να πάμε στην Αθήνα να τον δούμε τώρα 
που έχει άδεια», αναφέρουν τα μέλη της ΕΝΕΘ.

Η ΕΝΕΘ φαίνεται πως είχε δομημένη ιεραρ-
χία, καθώς τα μέλη της εμφανίζονται να ζητούν 
την έγκριση από τους δύο επικεφαλής της για 
όλες τις δράσεις τους. 

«Εδώ βλέπουμε έναν μπ… αναρχικό που θα 
φάει πολύ ξύλο», γράφει ένα από τα μέλη της 
οργάνωσης στην ομάδα στο Telegram, αναρτώ-
ντας φωτογραφία από το άτομο που αναφέρει, 
μπροστά από το σπίτι του. «Αυτή είναι η πολυ-
κατοικία του;», ρωτούν οι άλλοι, ενώ ακολούθως 
παρέχονται και πληροφορίες για το κατάστημα 
που εργάζεται το υποψήφιο θύμα. 

Χαρακτηριστική είναι η πε-
ρίπτωση τριών ανηλίκων, 16 
ετών, που είχαν στρατολογη-
θεί από τη ναζιστική συμμο-
ρία. Οι αρχηγοί της οργάνω-
σης τους είχαν δώσει οδηγίες 
να παρακολουθούν ένα συ-
γκεκριμένο άτομο, ιδεολο-
γικό αντίπαλό τους, ο οποί-
ος μάλιστα είναι φοιτητής 
στο ΑΠΘ και είχε αναπτύξει 
έντονη αντιφασιστική δράση.

Παρακολουθήσεις
Αφού χαρτογράφησαν την 
περιοχή της Σταυρούπολης, 

όπου διέμενε ο «στόχος» τους, παρακολούθη-
σαν τις κινήσεις του, κατέγραψαν φωτογραφι-
κά την πολυκατοικία που διαμένει αλλά και τους 
συγγενείς του. Τελικά, συγκεντρώθηκαν περί-
που δέκα ανήλικοι, του έστησαν καρτέρι και 
με την έγκριση των φερόμενων αρχηγών της 
ναζιστικής συμμορίας τον ξυλοκόπησαν. Και 
σαν μην έφτανε αυτό, του άρπαξαν το κινη-
τό του τηλέφωνο, όσα χρήματα είχε στην τσέ-
πη του αλλά και την τραπεζική του κάρτα, την 
οποία μάλιστα ένας από τους 16χρονους χρη-
σιμοποίησε αμέσως, πραγματοποιώντας αγο-
ρές προϊόντων.

Οι αστυνομικοί που εξάρθρωσαν τη ναζιστι-
κή συμμορία ανακάλυψαν ακόμα και βιντεο-
ληπτικό υλικό από το συγκεκριμένο κατάστη-
μα στο οποίο απεικονίζεται ο 16χρονος μαθη-
τής νυχτερινού λυκείου να έχει μπει στο ψιλι-
κατζίδικο, κρατώντας ακόμα στο χέρι του τη 
ζώνη που είχε χρησιμοποιήσει για να ξυλοκο-
πήσει τον αντιφασίστα φοιτητή, και να πραγ-
ματοποιεί αγορές με την κάρτα του θύματος.

ανηλικο μέλος της οργάνωσης
με φασιστικό τατουάζ στο χέρι

Στην κλειστή εφαρμογή επικοινωνίας 
τα μέλη της οργάνωσης αναρτούν 
φωτογραφίες από τα άτομα στα οποία 
θέλουν να επιτεθούν και από τα σπίτια τους

στιγμιοτυπα από επιθέσεις των μελών της ΕΝΕΘ, στους δρόμους της Θεσσαλονίκης,
που καταγράφηκαν από κάμερες ασφαλείας και περιλαμβάνονται στην έκθεση της ΕΛ.ΑΣ.

φωτογραφιΑ από  τα όπλα των μελών της οργάνωσης 
που κατασχέθηκαν από την Αστυνομία


